

宅地建物取引業法の解説（5訂版）

【正誤表】

平成 22 年 6 月 1 日
 (株)住宅新報社 実務図書編集部
 TEL. 03-3504-0361

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありましたので、ご訂正願います。
 記述の誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正	
P488	左 5 行目	ロ <u>住宅金融公庫</u> （ <u>住宅金融公庫法第三十九条</u> ）	削 除
	左 4～3 行目	ハ 独立行政法人中小企業基盤整備機構（独立行政法人中小企業基盤整備機構法施行令第二十条第一項第二号）	□ 独立行政法人中小企業基盤整備機構（独立行政法人中小企業基盤整備機構法施行令第十九条第一項第一号）
	左 2～1 行目	ニ 独立行政法人空港周辺整備機構（公共用飛行場周辺における航空機騒音による障害の防止等に関する法律施行令第十四条第一項第二号）	ハ 独立行政法人空港周辺整備機構（公共用飛行場周辺における航空機騒音による障害の防止等に関する法律施行令第十四条第一項第一号）
P489	右 9 行目	資産の流動化に関する法律第三 <u>三</u> 条	資産の流動化に関する法律第 <u>四</u> 条
P731	下段、左から 4 行目	三 <u>公営企業債券</u>	三 地方公共団体金融機構 債券